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Ajánlás

A családtörténet feltárása hidat épít múlt és jövõ között, összeköti a nemzedékeket
oly módon, ahogyan azt más emléktárgyak nem képesek. Azok a változások, melyek
korunk szinte minden társadalmában lezajlottak, ráirányították a figyelmet a család
nélkülözhetetlen szerepére, megtartó erejére, és ez a felismerés vezetett oda, hogy mind
többen érdeklõdnek saját családjuk múltja, története iránt, és szeretnék megörökíteni
azt az utódok számára. Ez az igény hívta életre családi „krónikás” könyvünket.

Szívvel ajánljuk mindazoknak, akik nem azt tekintik életük programjának, hogy az
eszeveszetten gyorsuló világ tempóját fölvegyék, hogy minél több vagyont halmozza-
nak, hogy megfeleljenek minden újabb divatnak. Akiknek a mindennapi stressz, „ki-
hívások”, létharc és rohanás közepette fáj, hogy az emberi kapcsolatok felszínessé vál-
nak, hogy nincs idõ, és nincs érzelmi, emberi energia egymásra, magunkra.

Azoknak ajánljuk, akik még csak érzik, tán sejtik, sõt már tudják, hogy az ember nem
ilyen életre „teremtõdött”, nem ilyen a természete. Közösségi lény az ember, mindent
annak köszönhet. A közösségi létezésnek pedig mindent megalapozó egysége a csa-
lád, mindig is az volt. Itt kapunk anyagi, érzelmi biztonságot, itt ébredünk öntudatra,
vesszük birtokunkba a nyelvet. Itt tanuljuk az emberi mintákat, szerepeket, a munka-
végzés, a szolgálat örömét, az összetartozás erejét, az idõsek tiszteletét. És itt érezzük
meg elõször a múlt, a hagyomány, a rítusok fontosságát.

Bármennyit változunk, vagy változtatunk magunkon életünk során, farag, koptat raj-
tunk a sorsunk, mégis a családi örökség az, ami alapvetõen meghatározza önazonos-
ságunkat, hogy kik vagyunk, és mivé lehetünk a világban. Azoké legyen ez a könyv,
akik megértették ezt, tisztán akarják látni identitásukat, mert tudják, hogy ez ad ké-
pességet, tartást és erõt a szuverén, teljes értékû élethez. Akiknek fontos a család múltja,
jelene, hagyományai és nagy személyiségei. Vállalják, hogy felkutatják, megõrzik és
továbbadják ezeket – szemek lesznek a láncban, mert tudják, milyen fontos ez az utá-
nuk jövõknek.
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Azok tegyék polcukra a „Családi krónikát”, akik tudják, hogy az emberi fejlõdés, a
történelem végsõ soron a családok és az egyes emberek történetébõl áll össze, és hoz-
zá akarják tenni a maguk lapját ehhez a hatalmas könyvhöz.

És végül azoknak ajánljuk, akik fogékony lélekkel akarják olvasni nagy gondolkodók
és alkotók gondolatait a világról, múltról és jövõrõl, hitrõl és szeretetrõl, családról és
az emberrõl. Az ökumené és a lelkiismereti szabadság szellemében született könyv
alkotói vallják, hogy egymás vallási és világnézeti meggyõzõdésének tiszteletben tar-
tásával megtalálhatjuk és megélhetjük együtt a lelki és erkölcsi értékekben való közös-
séget.

Ez a könyv nem csak olvasnivalót, szellemi élvezetet nyújt, hanem munkára – a csalá-
di krónikás munkájára – hív fel. Igyekeztünk úgy összeállítani, szerkeszteni, hogy a
lehetõ legjobban segítse annak munkáját, aki vállalja ezt a szép feladatot. A család
történetének dokumentálásán túl lehetõség nyílik arra, hogy e szerteágazó témával
kapcsolatos gondolatait, tapasztalatait, útmutatásait ki-ki papírra vethesse. Alkalom
arra, hogy az idõsebbek megörökítsék emlékeiket: milyen volt a gyerekkor, a szülõi
ház, milyen régi szokások, hagyományok öröklõdtek a családban nemzedékrõl nem-
zedékre, milyen vágyak, gondok és örömök kísérték életüket. A fiatalok, akiknek mind-
ez most talán nem fontos, egyszer még nagyon hálásak lesznek érte. Családi króni-
kásként vezesse tollukat az a gondolat, hogy bár sok értéket hagyhatunk örökül, a
legnagyobb ajándék az, ha gyermekeink megismerhetik a múltjukat és a gyökereiket.

Derûs lélekkel végzett, jó munkát kívánnak a könyv alkotói!

Megcélozni a legszebb álmot,
Komolyan venni a világot,
Mindig hinni és remélni,
Így érdemes a földön élni.
(SHAKESPEARE)
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Mindenki érdemes a szeretetre, csak az nem, aki magát érdemesnek tart-
ja reá. A szeretet oly szentség, melyet térdepelve kell befogadnunk.
(OSCAR WILDE)

Az egész életre szóló, boldog szerelmes kapcsolatok titkos receptje a kö-
vetkezõ: sohasem arra kell figyelni, hogy mit kaphatunk, hanem mindig
azt kell nézni, hogy mit adhatunk. 
(ADAM JACKSON)

Talán semmi sincs szebb a világon, mint találni egy embert, akinek lel-
kébe nyugodtan letehetjük szívünk titkait, akiben megbízunk, akinek
kedves az arca, elûzi lelkünk bánatát, akinek egyszerû jelenléte elég, hogy
vidámak és nagyon boldogok legyünk. 
(ERNEST HEMINGWAY)

Lehet, hogy csak egy ember vagy ezen a világon, de valakinek te jelented
magát a világot. 
(GABRIEL GARCÍA MÁRQUEZ)

A gyermeki szeretet logikája:
Szeretek, mert szeretnek.
Az érett szeretet logikája:
Szeretnek, mert szeretek.
Az éretlen szeretet azt mondja:
Szeretlek, mert szükségem van rád,
Az igaz szeretet azt mondja:
Szükségem van rád, mert szeretlek.
 (ERICH FROMM)
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